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Европу, али и цео свет, ове недеље потресла су два догађаја која ће црним словима бити
уписана у историји. Прво је у четвртак помахнитали терориста камионом убио 85 људи у
Ници током прославе Дана пада Бастиље, а сутрадан је турска војска покушала да
изведе државни удар. У сукобима становништва и полиције са војском живот је изгубило
готово 300 људи. У оба случаја, испоставило се, умешани су Албанци.

  

  

Пилот из Прешева и генерал са Косова рушили Ердогана

  

Јусуф Курти, један од ухапшених пилота који су били део организованог пуча, пореклом
је Албанац из места Букаревац покрај Прешева. Курти је постао познат светској јавности
када је крајем прошле године оборио руски „сухој“, што је изазвало међународни скандал
и низ негативних последица по односе Анкаре и Москве.

  

Међутим, према писањима српске регионалне информативне агенције Југпрес, као и
албанских медија, и првооптужени за организовање пуча, генерал Акин Озтурк
албанског је порекла.

  

Позивајући се на добро упућене албанске изворе, Југпрес пише да један од родитеља
Озтурка долази из Косовске Митровице, иако је сам генерал рођен на североистоку
Турске. Будући да наводи нису потврђени, из те агенције за „Блиц“ кажу да су извори
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врло поуздани те да „годинама успешно сарађују“.

  

Исти медиј наводи и да је другооптужени, генерал-пуковник Метин Идили такође
Албанац, као и да међу организаторима има чак 25 Турака албанског порекла.

  

Албански пар део крвавог напада у Ници

  

Француске власти ухапсиле су јуче један албански пар и у оквиру истраге о нападу у
Ници касно синоћ. Њихова умешаност у крвави пир још није откривена.

  

Ањес Тибо Лекивр, порпарол тужиоца за тероризам, потврдила је да је хапшења било
али није желела да открије више детаља о томе на који начин су ухапшени повезани са
масакром у коме је Мохамед Булел убио 85 људи, а више од 200 ранио.

  

До сад, шест људи налази се у притвору због повезаности са нападом, укључујући и
бившу жену Мохамед Булел.

  

(Блиц) 
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